

МЕТАЛЛУРГИ

В январе работали лучше

Ежедневная газета — орган партии, завода, заводоуправления Выпускского завода

№ 21 (367)

Пятница 29 января 1937 года

Цена 5 коп.

Враг должен быть уничтожен

Противо, до топшты прозвано, слушать о том, как подло обманывали родину предатели, шпионы: Пятаков, Радек, Соколовна коз. Серебряков.

Они не хотели того, что бы являл их родина милостию и счастьем, что-

бы великий Советский Союз врозь не покаял, а по чаше нам, подлым, еще выше и выше змея Ленина—Сталина.

Эти бандиты потеряли человеческий облик и за служават смерть.

ДОЛОДОНОВ.

Беспощадно покарать изменников родины

С огромным возмущением встречали заводчанки сообщения печати о процессе над изменниками и предателями Родины—троцкистами—Пятаковым, Радеком, Соколовскими, Серебряковым и др.

На сменках избранными заводчанками единогласно выявили: "Выразили свой гнев по адресу изменников и предателей родины". На пятаки замысел

проваляных убий, мы отивим вышневоним и переименованием влшек обязательство.

Еще точнее сплотившись вокруг ЦК коммунистической партии и воля на родотавршаша СТАЛИНА.

Мы требуем от Верховного суда СССР беспощадно покарать изменника и предателя Родины.

ПАРТУР ВОЗНИВСКИЙ.

Б отчетно-перевыборной кампании партийных органов

Расчистить путь и подлинно-стахановской, большевистской работе

Наша партийная группа в своем составе имеет 25 человек партии, одного кандидата и одного сочувствующего. Работал в среднем 50 человек. Казалось бы, что партийная группа должна не только обеспечивать в своей работе выполнение производственной программы, а, шпер и вглубь раз вернуть опсонерованное и стахановское движение.

Однако, эти два важнейших вопроса в работе партийной организации заняли незначительное место. Хуже того, из коммунистов и кандидатов на сгенд наших дней стахановцев Давидовича производственная программа нами полевна. Плохо выполняет ся и программа января. Предельные перевыборные партоснования должны охватить все большее число коммунистов и правдиво вскрыть починный недостаток в работе партгруппы.

Правда, все рабочие на той смене сейчас в европ часовой, но беда в том, что заводоуправления административа в техническом персонале не проверяют и за ошме соревнования руководит плохо. Обиднее,

стахановские рекорды ррп в своем составе имеют 25 человек партии, одного кандидата и одного сочувствующего. Работал в среднем 50 человек. Казалось бы, что партийная группа должна не только обеспечивать в своей работе выполнение производственной программы, а, шпер и вглубь раз вернуть опсонерованное и стахановское движение.

Большим минусом в работе партгруппы является то, что она не знает работы на стахановском не веда, поэтому роста группы существующих не было.

Сравнительно по плохо в партгруппе поставлено дело поощрения коммунистов своего политического и производственного-технического уровня. Большинство коммунистов участв на курсах мастеров соцтруда: Варяков, Телков, Рыцков, Федуляк, Комовел, Затаров и Кудасов оживили стахановские курсы. Все коммунисты участв в политшколах.

Предотдельные партоснования должны, наконец, расчистить путь и подлинно стахановскому, подлинно большевистской работе.

ВАРИНОВ—группорегор литоборнатовского цеха.

РАБОТА

Металлургического завода за 27 января 1937 г. ВЫНКА

МАРТЕН № 1	57,0 проц.
МАРТЕН № 2	93,0 проц.
МЕЛКОСОРТ.	70,7 проц.
ВЫСОКОПРОТ.	83,2 проц.
УВЕЛИЧЕН.	100 проц.
УВЕЛИЧЕН № 2	79,4 проц.
ВЫШЛИКИ	93,9 проц.

Смены Кузнецова и Коканова перевыполнили суточный план

За 27 января новометаллургического цеха суточный производственный план перевыполнил на 13,9 проц., выдал 623 тонны стали.

Передан марту с смены Рабицева и Коканова, они при плане 187 тонн, фактически выплавил: смена Рабицева 208 тонн и смена Коканова 209 тонн.

Лучшим по сему стали оказался сталевар Дорофей—62,3 тонны с квадратного метра и Золотов—5,6 тонны.

Заботиться о людях

Наше Советское правительство и партия большевиков проявляют исключительную заботу о людях.

Стахановская коммунистическая партия является важнейшим документом заботы о человеке.

Можно на ряде фактов и примеров показать заботу о человеке на жизни нашего завода. В октябре 1936 г. на заводе отпущено в число действующих на несколько бытовых учреждений: построена школа, стахановский дом, строится ясли, открыт вышневоним детский комбинат пришкольным значительные средства на улучшение и улучшение условий труда в цехах. 140 тысяч рублей стоит только вышневоним заводской больницы.

В скором времени мы увидим, как забота о человеке и забота о людях будет осуществляться в нашей жизни. Мы увидим, как забота о людях будет осуществляться в нашей жизни.

Руководительный мном смена производственной работы отставлял от других смен по выполнению производственной программы. Дня влччавшисе в социальное свое соревнование, вычаше поощрительная плата и вышневоним заводу Юга, смена не выполняла своего обязательства.

Плата без премии работала смена в предостройном и предостройном соревновании.

Словом, к новому году смена пришла с такими показателями, которые не могли удовлетворить ни нас самих, ни руководство завода.

Вступила в полосу нового коммунистического года, смена поставила пред собой задачу—в 1937 году работать по стахановскому и завоевать звание передовой смен.

Это желание было доложено телеграммой в Оргкомитете, поддерживавшего предложение страны о продлинном сроке социалистического соревнования сталеваров Овля, вычаше по инициативе знающего сталевара Мариупольского завода имени Ильича Макарова Маяк на 1937 год.

Презид Паркова заста вил меня, как начальника смены, крепко задумавшись над тем, как улучшить работу смены, как поднять ее авторитет.

Прежде всего я решил начать с безделья со стахановскими сменами. Стали собирать пяти-минутные совещания и на эти совещания ставил вопрос о тех недостатках, которые мешали смене в работе. Но не только о недостатках мы говорили на совещаниях, а и о каждом успехе достигнутым отдельными стахановцами. Я вычашел на совещаниях такого стахановца и просил его рассказать о методах, благодаря которым он добился побед.

Вскоре я убедился, что такие совещания очень много дают и я еще чаще стал собирать их. Общественности, что выполняем программу во многом знаем.

Агрегаты продолжит проставать

Смена мастера Жукова, включает в социальное соревнование и борьбу за выполнение плана на 1937 год, вычаша на себя обязательство, опсрнать вышневоним простом оборудованная с 28 проп до 18 проп, и двать в смену 20—35 тонн черновой стали.

С первого января по 22 января смена Жукова проставила 51 час. Что это за простои? Не было бокования—просто 19 часов 45 минут из за задержки детей—4 часа

ога, что там будет поставлена массово-рабочниковая работа. В этой области а также—в январе сделал значительно больше, чем в прошлых месяцах.

Говоря откровенно об этом времени мне хотелось бы отметить работу как то вычашеся другим участникам работы Я это дело тогда стало второстепенным и только теперь поняла вся его большая ошибка.

Больше я стала уделять внимания ударникам, стал помогать им и результат немедленно сказалося. Например, раскошник Л-бутич, греющийся Нудуровым и стал им помогать. Я раскошник им, как правильно держат вилы, как регулировать ф рочку, добиваясь, чтобы им создавая все необходимые условия в работе и в результате и тот и другой теперь дают стахановские показатели.

Теперь я д-бываю того, чтобы лучше стахановцы шефовали над вышневоним своих работ. Многие стахановцы поддерживают отца и вала шефов, как например, стахановец Мочалин. Он шефовует над вышневоним вышневоним уже дважды ушел от прежних показателей в работе вышневоним всего этого в январе, руководимый мною сменой, разоулучшила свою работу.

И заключенно а хоту сказать о том, что в 1937 году моя смена будет работать лучше, чем работала в прошлом. В этом я вычаше не сомневаясь, но требую от администрации более четко выполнять и в запросам смен, создавать ей все условия для реализации обязательств. И сожаление и опсрнать вышневоним вышневоним вычашеся на пути своем барьеры равнодушности отношения администрации и требованиям и запросам стахановцев.

Мастером смены вышневоним вычашеся на пути своем барьеры равнодушности отношения администрации и требованиям и запросам стахановцев.

СОВЕТСКОМУ НАРОДУ

„Я Пушкина понимаю и признаю“

В. И. ЛЕНИН

„И долго буду тем любезен я народу,
Что чувства добрые я лирой пробуждал,
Что в мой жестокий век восславил я Свободу,
И милость к падшим призывал“

А. С. Пушкин

Ленин и Пушкин

Владимир Ильич Ленин высоко оценил творчество вождя русского литературного языка и родоначальника новой русской литературы, обогатившего человечество бесчисными произведениями художественного слова — А. С. Пушкина. Ленин с детства горячо любил звание пушкинского стиха.

По мемуарам современника Павла можно узнать о его отношении к Пушкину.

„Стихи Пушкина любил“, — говорил Ленин в беседе с А. В. Луначарским (журнал „Народное просвещение“, 1925, № 1).

„Я Пушкина понимаю и признаю“, — рассказывал вдумчивой молодежи Ильич (журнал „Огонек“, 1924, № 10).

„Ленин любил поэзию, он очень любил Пушкина и читал его с громадным удовольствием“ (журнал „Прожестор“, 1924, № 7).

Особенно интересны воспоминания И. И. Крупской о любви Ленина к поэзии Пушкина.

„По вечерам, — рассказывал

яет она, — Владимир Ильич читал для меня по философии — Гегеля, Канта, французского материализма, или когда очень уставит Пушкина, Лермонтова, Некрасова... В Сибири узнала, что Ильич не меньше моего читал классиков, не только читал, но и перечитывал не раз Тургенева, например. Я привезла с собой в Сибирь Пушкина, Лермонтова, Некрасова, Владимир Ильич положил их около своей кровати, рядом с Гоголем, и перечитывал их по вечерам вновь и вновь. Больше всего он любил Пушкина.“

«Но случившимся является то, что в 1918 году в Ленинград доставлено собрание сочинений Пушкина, которое, по указанию Владимира Бруевича, Ленин читал вместе с мной руками».

Ленин выслушал протест лозавка, пытавшегося отрезать значительную часть культуры, в частности срезав решительно относившихся к творчеству Пушкина.

Ленин в своих речах и произведениях нередко использовал ходовые выражения и афоризмы великого поэта. Черная крылатая слова его богатейшей сокровищницы пушкинских творений. В сочинениях Ленина можно встретить цитаты из „Евгения Онегина“, из „Бориса Годунова“, из пушкинских эпиграмм и стихотворений.

Мемуарные свидетельства, использование Лениным пушкинских цитат в своей работе — все это показывает, как высоко ценил Ленин творчество А. С. Пушкина, ставшее только теперь в социалистической стране, благодаря мировой политике, великим, удивительным достоянием пролетариата.

(Из журнала „Революция“)



А. С. ПУШКИН и гравюра Гегеля по рисунку А. Келлера „Великий философ“

Подготовка к пушкинским дням

Библиотечной заведомо проделана значительная работа по подготовке к пушкинским дням. Во всех цехах и поселках проводилась читка произведений великого поэта. В беседах о произведениях Пушкина участвовало 4700 человек. Прочтено 28 лекций о творчестве гениального поэта.

Библиотека собрала 30

отзывов от читателей о творчестве Пушкина. На протяжении 20 столетий проводились беседы о жизни и творчестве поэта.

В настоящее время библиотека готовит финальный выставочный материал. Готовятся настоящие бюллетени, наша печать и читатели о Пушкине».

Зав. библиотечной А. МАЛЫШКИНА



МЫ ЛЮБИМ ПУШКИНА

У Пушкина я прочел: „Дубровский“, — „Кипитая дочь“, „Кавказский пленник“, „Братья разбойники“, „Цыганы“, „Полтава“. Все эти вещи произвели на меня такое большое впечатление, что я с удовольствием прочитаю их еще и еще раз.

Стих Пушкина привлекает читателя, возбуждает в читателе любовь к его поэзии.

Александр Сергеевич Пушкин подлинно великий, неповторимый художник, и мы, рабочие, любим его книги, любим его стихи; мы отдадим при чтении его произведения.

Автограф ГУСВВ В. И.

ЧТО Я ПРОЧЕЛ ИЗ ПУШКИНА

Книги Пушкина — самые любимые мои книги.

За последние дни я прочел: „Повесть Белкина“, „Цыганы“, „Братья разбойники“, „Кавказский пленник“, „Дубровский“. И все эти произведения поразили меня своей яркостью и простотой.

Пушкина нельзя не любить.

Сталовар СИДОВ.

ТУЧА

Последняя туча рассеянной бури!
Одна ты несешь по волнам лазури,
Одна ты наводишь умилу тень,
Одна ты печальи ликующей дель,
Ты вебо недолго кругом облетала,
И волни грозно тебя обвивала;
И ты издавала таинственный гром
И алчную землю поила дождем.
Довольно, оскоро! Пора иновала,
Земля освежилась, и бура прочтала,
И ветер, лаская лютости древо,
Тебя о упокоинных гонит древо.

ЗАРКСОВИЙ А. С. ПУШКИНА

Бенич речна по песку
Во матушку во Москву,
В разворну улицу,
К Арачеву двору.
К Арачеву двора
Тута речна протвела.
Бела рыба пушена;
Тут и плавали гуляли
Деянство кораблей;
Во всякий морабле
По лятисот молодцы,
Гребцов-песеничико;

Сами песеничико,
Рагаворы готорят,
Все Арачева бранят;
„Ты, Арачеве господин,
Всю Россию разорил;
Бедных людей прослевал,
Солдат голод поморил,
Доронених протворил,
Си навушених протрыл,
Бережени усадил,
Бедных людей прослевал!“

Теща по зятюшку одобничала.

Сдобничала да приожничала.
„Соска! протот и двамать рублев
Солду, мужи на четыре рубля,
Ягод, изму, на восемь рублей.
Теща по горенке поханивала.
Носо на зятюшку поглядывала:
„Как тебя, зятюшку, не разорвало?
Как тебя, зятюшку, не перервало?“

ЭПИГРАММА

НА СМЕРЬ СТИХОТВОРЦА

Положи Илим в руко Пуст бо века его
не будет; забудет,
Творил он твояко грехи. Как свет забыл его стихи.

Жив, жив, курляка!

„Как! жив еще курляка журналист?“
„Дьяволенок! Все так же суг и скучен,
И труб, и луп, и лависто разлучен,
Все тискает в себя непотребный лист
И старый вздор, и вздорную новичку.“
„Фу, надае курляка журналист!
Как зазасте оконную лупичку?
Как уморит курляка жидок?
Дай же совет!“ — „Да.. пажнуть на нас!“

Доклад, декламация и инсценировка в цехе

В красном уголке зала чисиской мастерской, во время завтрака, рабочие собирались послушать беседу „О жизни и творчестве А. С. Пушкина“.

Беседа сопровождалась декламацией и художественным чтением Ученица 8-го класса, 3-й школы Шмалева, продекларирова-

ла стихотворение „Памятник“.

Ученица той же школы: Татюва, Кунцовва, Иова и Шмалева провели инсценировку поэм „Цыганы“.

Рабочие с большим вниманием прослушали беседу и декламацию и вынесли благодарность организаторам беседы А. КУРОВОКОВА.

Отвотет редактор М. Б. ШЛОВ

Решет № 279 Тел. с. м. „Волжский рабочий“